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Kedves Végzősök!

Ebben a gyűjteményben a Miskolci Egyetem korábbi hallgatói, 
azaz az alumni közösség tagjai osztják meg veletek gondolataikat, 

jókívánságaikat és tapasztalataikat. Olvassátok őket inspirációként 

a jövőhöz!

Büszkék vagyunk rátok, és sok sikert kívánunk az előttetek álló 

úthoz!

MISKOLCI EGYETEM ALUMNI KÖZÖSSÉG



Csak az első munkahelyeden fog számítani, hogy hol és mit végeztél. Onnantól kizárólag a gyakorlat fog számítani. Mindenképpen tartsd fenn a 

nyelvtudásodat (minél több, annál sokoldalúbb lehetsz). Érdemes egy alacsonyabb pozícióban kezdeni a karrieredet, ahol megismerkedhetsz 

az ipar és a valós élet folyamataival. Hacsak nem kutató leszel, nagyon sok "beléd vert" lexikális anyagot valószínűleg sohasem fogsz használni. A 

legfontosabb, hogy a tanultakat alkalmazni tudd, problémák megoldásában, újítások megismerésében és fordíts át az elméletet gyakorlatra. A keserű 

pirula - nem feltétlenül a legtehetségesebb emberekből lesz vezető. Sokkal inkább azokból, akik érzik és ki tudják használni a cég politikai fonalait. Nem 

döngetni kell a melled folyamatosan, de amennyiben valamit Te csináltál meg, ezt ne hagyd hogy másnak tulajdonítsák. Sokszor kell majd 

"pozícionálnod" magad. Akiről nem tud a vezetés, az nélkülözhetővé válik. Ez a fajta korlátozott rivaldafény segíthet az előre jutásban, de lesznek 

miatta ellenségeid is. Nem lehetsz mindenkinél a legjobb kolléga, barát, stb. Meg kell tanulni együtt élni azzal, hogy nem fog mindenki szeretni. 

Szerezz szövetségeseket, de figyelj arra is, hogy ne merülj el a homályba velük. És végül. Válogasd meg, hogy melyik harcokat érdemes 

megvívni. Nagyon jól lehet a stresszt menedzselni és a kiégést elkerülni, ha nem veszel mindent a szívedre, és nem bonyolódsz bele felesleges 

konfliktusokba. Nagy közhely, de az élet nagyon gyorsan elszalad, ne a munkád legyen a mindened!

KISS ZOLTÁN
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1991



Nem is olyan régen én is MBA hallgató voltam, azon töprengve, hogyan fog kinézni a jövő. Ha egyetlen tanácsot

adhatnék: ne várd a lehetőségeket – teremtsd meg őket! Az egyetemi éveim alatt tudatosan igyekeztem

aktívan részt venni a közösségi életben. Ezek a tapasztalatok lehetővé tették, hogy különböző kultúrákból érkező

emberekkel ismerkedjek meg, önbizalmat szerezzek, és olyan gyakorlati készségeket fejlesszek, amelyeket

egyetlen tankönyv sem tudott volna megtanítani. Legyetek kíváncsiak, maradjatok elkötelezettek, és

kezdeményezzetek.

AHLAM BOUBEKRI
Gazdaságtudományi Kar, 2025



Legyenek jó emberek! Legyenek büszkék a teljesítményükre, osszák meg másokkal a tudásukat. Emlékezzenek

mindig, kinek köszönhetik a sikereiket. Alaposak, emberségesek, bátrak és bölcsek legyenek. Belátóak és

következetesek. Vigyázzanak az egészségükre. Nyitott szemmel járjanak a világban. A lelkiismeretükre

hallgassanak.

ALUMNI
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1973



KOVÁCS-MOLNÁR EDINA
Gazdaságtudományi Kar, 2019

A diploma után egy SSC-nél kezdtem, ami elsőre nem kapcsolódott szorosan a szakmámhoz, mégis rengeteget tanultam: 

napi szinten angolul kommunikáltam vezetőkkel, és itt kezdtem el az adatokkal, valamint egyszerű excel riportokkal 

dolgozni. Ez indított el az adatelemzés irányába. Később a Lego-nál termelési adatelemzőként dolgoztam, ami szintén távol 

állt a diplomámtól, mégis sokat segített az adatelemző tudásom fejlesztésében – és természetesen az is sokat számított, 

hogy volt egy közgazdász diplomám, mert az mindig jó alapot ad. Ma már marketing és e-commerce adatelemzőként 

dolgozom egy nemzetközi csapatban, ahol az eddig megszerzett tapasztalataim mind összeérnek. Számomra a 

legfontosabb tanulság, hogy minden egyes pozíció hozzátesz ahhoz, aki vagy és amire képes vagy. Használd ki a 

lehetőségeket, tanulj folyamatosan, és ne félj a változástól – mert minden új tapasztalat közelebb visz ahhoz, hogy 

megtaláld a saját utadat.



Próbáljatok meg a mérnöki területen kitartani, tudom nehéz. Nekem sikerült, de csak azért mert a 

kreativitásomra sokszor szükség van; az egyetemen tanultakat egyenes vonalban szinte sohasem kell 

használnom, mégis ez az az alap, aminek csak szószedetszerű ismerete is versenyelőnyt jelenthet. Még egy dolog: 

a mesterséges intelligenciától az tud igazán jól kérdezni, akinek van valami a fejében. Hajrá!

GÁBOR ISTVÁN
Anyag- és Vegyészmérnöki Kar



MAG ANDRÁS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1977

Tanulás és folyamatos fejlődés

”A folyamatos tanulás az életszemlélet fiatalságának valódi bizonyítéka, s csak ez teszi lehetővé ítélőképességünk gyakorlását, ez tesz bennünket passzív szemlélődő helyett igazi emberré.” 

(Arnold Kaufmann: A döntés tudománya)

„Pályád elején legyen fontosabb az, amit tanulsz, annál, amit keresel.” (David Ogilvy: Ogilvy a reklámról)

„A tudás a legnagyobb gazdagság. A nem tudás a legnagyobb kockázat.” (Robert T. Kiyosaki: Gazdag papa, szegény papa)

„Ha újra és újra ismétled, ez hatással lesz a tudatosságodra, és megtanulod, hogy szokásból fakadóan legyél precíz a mindennapi életben.” (Taiszen Desimaru: Az Út gyakorlása)

„Nem létezik végső bölcsesség – csupán egy lassan fejlődő tudatosság, ami az idő múlásával egyre gazdagabb és komplexebb lesz.” (Csíkszentmihályi Mihály: A fejlődés útjai)

„Annyi tanulságot talán leszűrhetünk magunknak mi is, hogy az önmegvalósítás és az egyéni fejlődés számára annyi időt kell szakítanunk a munkából, amennyit csak lehet.” (Ernie J. 

Zelinski: Mögöttem a munka, előttem az élet)

„Gyakran egész nap nem ettem, s egész éjszaka nem aludtam, hogy gondolkozzak. Nem használt. Tanulni jobb.” (Kung Fu-Ce)



MAG ANDRÁS

Pénz és anyagi szabadság

”Pénzt csinálni végül is nem olyan nehéz, ha a lelki alapok szilárdak. Sajnos, a legtöbben éppen ebben az alapozásban mondanak csődöt.” 

(Robert J. Ringer: Milliókat érő szokások)

„Ne adj hitelt a dajkamesének, hogy csupán kemény munkával gazdagodhatsz meg. Azt tedd, amit örömmel teszel, és élvezd a vele járó 

sikert és izgalmat!” (Dr. Joseph Murphy: Tudatalattid csodálatos hatalma)

”Egy olyan világban, ahol annyi a csaló és a szélhámos, megnyugtató, ha tisztességes és korrekt mércét állítunk magunknak. Ha ilyen 

szabályok szerint élünk, minden cselekedetünk a világ javát szolgálta.” (Stuart Wilde: A pénzcsinálás trükkje)

Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1977



MAG ANDRÁS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1977

Célok és siker

„Huszonöt éves kutatás és tapasztalat eredményeként arra jutottam, hogy a siker egyenlő a céllal, az összes többi csak magyarázat.” (Brian Tracy: 

Maximális teljesítmény)

„Először el kell dönteni, mit akar az ember. A legtöbben sosem jutnak el idáig. A második: meg kell határozni, hogy mekkora árat hajlandó fizetni 

érte, aztán elszánnia magát, hogy megfizeti az árát.” (H. L. Hunt)

„...a jó élethez nem elég kidobni a rosszat. Ha nincsenek egyértelmű céljaink, akkor értelme sincs az egésznek.” (Csíkszentmihályi Mihály: 

Kreativitás)

”...a siker titka nem a kudarcok hiánya, hanem az, ha gyorsan tanulunk azokból.” (Marosán György: A siker receptje)

„Puszta létezésünk még nem indokolja, hogy boldogok legyünk. Valami olyant kell elérni, ami után belülről áraszt el a siker jóleső érzése.” (Robert 

Collier: A pénz, ami az utcán hever)



MAG ANDRÁS

Karrier és munka

„A hatalomhoz, a presztízshez s a pénzhez vezető út a vállalat érdekein keresztül vezet, és azzal jár, hogy a szakismeretek felől a vezetési ismeretek felé 

kell orientálódni.” (Charles Perrow: Szervezetszociológia)

„Nem az ötlet, hanem a megvalósítás minősége szavatolja a sikert.” (Harvey Mackay)

„Ha az ember újonnan érkezik a vállalathoz, akkor azzal a helyzeti előnnyel rendelkezik, hogy fogalma sincs, mit tartanak lehetetlennek.” (Peter 

Peterson)

„Tarold le a jobb megbízásokat, de kerüld a feltűnést és a reflektorfényt.” (Arthur Bloch: Murphy törvénykönyve – Spark törvénye)

„Pusztán azzal, hogy priorizáljuk a feladatokat – jó szerkesztő módjára válogatjuk össze, mivel foglalkozzon az agyunk –, több mint 50%-kal is 

növelhető a produktivitásunk.” (Margaret Heffernan: Mérhetetlenül)

„Ha vezető akarsz lenni, hozzá kell szoknod a kritikákhoz, mert ha sikeres vagy, akkor kritizálni fognak.” (John C. Maxwell: Aranyat érő vezetői 

ismeretek)

Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1977



MAG ANDRÁS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1977

Emberi kapcsolatok és hírnév

„A három legkeresettebb tulajdonság: a kommunikációs készség, az interperszonális képességek és a kezdeményezőkészség.” (Daniel Goleman: 

Érzelmi intelligencia a munkahelyeken)

„Mások is csak hús-vér emberek, bánjon velük tisztelettel – és ha ők nem is veszik ezt észre, ön tudatában lesz, ami hosszú távon sokkal 

fontosabb.” (Zig Ziglar: Az eladás művészete)

„Minthogy a jó hírnév boldogság forrása, szenvedést hozunk magunkra, ha foltot ejtünk rajta.” (Őszentsége, a dalai láma: Ősi bölcsesség, 

modern világ)

„A legrosszabb felkészülés az, ha az ember mindig csak a saját hasznát nézi.” (Alfred Adler: Életünk jelentése)

„A versengő típusok másoknál akarnak jobbak lenni, nem pedig önmaguk legjobb változatát akarják nyújtani. Amikor eljön az igazság pillanata, az 

ilyeneket gyakran porig sújtja a felismerés, hogy nem jobbak, és sosem lesznek jobbak senki másnál.” (David Viscott: Kockázat)



MAG ANDRÁS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1977

Bölcsesség és életvezetés

„Nem az, mit bírunk, hanem a meggyőződés, hogy amit bírunk, azt megérdemeltük, boldogít.” (Eötvös József: Vallomások és gondolatok)

„Aludtam, és álmodtam, hogy az élet öröm; felébredtem, s láttam, hogy az élet kötelesség; dolgoztam és észrevettem, hogy a kötelesség öröm." (Friedrich Nietzsche)

„Szép elgondolásból van egy egész rakásra való, s ha mégse visszük többre, az azért van, mert nagyobb bennünk a hiúság, mint az összes eszméink együttvéve.” (Saul 

Bellow: Augie March kalandjai)

„Semmi sem garantált és semmi sem biztos ezen a világon, de vennünk kell a bátorságot, hogy naponta megkockáztassuk a tévedést, a kudarcot, a 

megaláztatást.” (Maxwell Maltz: Pszichokibernetika)

„A legjobb tanács: hallgass meg figyelmesen minden tanácsot. Lesz közöttük ostobaság, lesz használható, néhány pedig egyenesen briliáns – de ingyen tanácsot sose 

utasíts vissza!” (Richard Greensted)

„A siker kiértékelésének egyik oka annak felfedése, hogy mi működik és miért, hogy ugyanazt a bravúrt meg tudd ismételni más körülmények között is.” (Sergio 

Zyman: Csak a profit számít)



MAG ANDRÁS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1977

Gondolkodásmód és hozzáállás

„A valódi tettvágy elsősorban azért ritka jelenség, mert nem természetes állapot: tudatosan kell megteremteni és fenntartani.” (John P. Kotter: Tettvágy)

”Ha problémád van, nem tenni, hanem tudni kell valamit.” (Dr. Raymond Charles Barker)

„Ha egy elgondolás többé már nem válik hasznunkra, ne ragaszkodjunk hozzá! Nincs írott törvény, amely kimondja, hogy csak azért, mert valaha hittél valamit, most 

már örökké ahhoz kell tartanod magad.” (Louise L. Hay: Éld az életed)

„Add meg magadnak a jogot, hogy kipróbálhass mindent, de azt a jogot is, hogy bármikor visszafordulhass. Csak az ostobák nem változtatják meg soha a 

véleményüket.” (Erhard F. Freitag: Ismerd meg bensőd erejét)

„Végső soron csak egy akadály létezik: a lustaság. Ha ezt legyőzzük, minden más akadályt is legyőzünk.” (M. Scott Peck: Úttalan utakon)

„Minden tehetségnek küzdelembe kell kibontakoznia.” (Friedrich Wilhelm Nietzsche)

„Vállalni és keresni kell az érintkezést olyanokkal vagy olyan helyzetekkel, amelyek kihívást jelentenek, feltörik a személyiség berögződött kereteit és arra késztetnek, 

hogy túlnőjünk megszokott önmagunkon.” (Deepak Chopra: Kortalan test, időtlen tudat)



SZEGHŐ KORNÉLIA
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar

Bízom benne, hogy az egyetemi tanulmányaid alatt sikerült megtalálnod a sok megismert új tudásanyagból azt a területet, ami leginkább megszólított, 

és érdekel, így már tudod, mely területen akarod magad kipróbálni a munka világában! Tűzz ki egy célt magadnak, hogy hová akarsz eljutni 30 

éves korodra, hová 40 éves korodra. Szakmailag mivé szeretnél válni! Készítsd hozzá tervet, hogyan tudod azt elérni, milyen iparágban kell ehhez 

dolgozni, melyik cég tud neked a legtöbbet adni, hogy elérd a kitűzött célodat! Mi tapasztaltabb fiatalok tudjuk, hogy aki az álmait és a céljait követi, az 

talál majd segítséget útja során, lesznek jóakarók, és lesznek akik egyengetik az utat, melyet be akartok járni! A célokkal rendelkező emberek 

sikerrel járnak, mert tudják, merre mennek! Ezt kívánom nektek, hogy végzősként ti is tudjátok, merre mentek! Ehhez pedig CÉLOK kellenek! 

Maga a cél sokkal fontosabb, mint a most megszerzett diploma, hiszen a diploma által megszerzett tudás lesz az eszközötök ahhoz, hogy a 

célotokat elérjétek! Cél nélkül mit ér egy diploma? Egy falevelet. Mert falevéllé lesztek célok nélkül, mely falevelet a szél arra fúj, amerre akar! De te 

akarj kőszikla lenni, ami tudja hol van, miért van ott, és állja az idő viharait! Kívánom nektek, hogy a most megszerzett diplomátok és a kitűzött 

céljaitok kősziklává tegyenek benneteket, és büszkén nézhessünk rátok az idő előrehaladásával, hogy igen, megcsináltátok! Kősziklák lettetek!



A munkát lehet lazán, lehet keményen, lehet hivatásként végezni, de azt mindig becsületesen 

tedd!

PÁK ISTVÁN
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1970



Ifjú Barátaim, elhagyva a Paradicsomot, ne csüggedjetek! Lélekben örökké diákok maradtok, a 

gyakorlatban pedig sok helyen tartjuk életben a selmeci hagyományokat. Az egyetemen 

kötött barátságok végigkísérnek benneteket. Jó Szerencsét, Vivát Gépész!

DR. PURCZI GÉZA
1979



Jó szerencsét, tisztelet a gépésznek! Most jön a neheze, te leszel a termék – tanuld meg eladni 

magad, majd légy a szakma legjobbja. Idegen nyelvet pedig sajátítsd el mesterfokon. Nincs 

idő hezitálásra. Mindig a lehetőséget keresd és ne az akadályt!

LAJKÓ VIKTOR
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2014



Jó szerencsét, tisztelet a gépésznek! Most jön a neheze, te leszel a termék – tanuld meg eladni 

magad, majd légy a szakma legjobbja. Idegen nyelvet pedig sajátítsd el mesterfokon. Nincs idő 

hezitálásra. Mindig a lehetőséget keresd és ne az akadályt!

JÁNOS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1976



Kedves Végzősök! Azt szeretném tanácsolni nektek, hogy a lehető leghamarabb csináljátok meg 

a jogi szakvizsgát!

DR. TÓTH GÁBOR
Állam- és Jogtudományi Kar, 2004



Kevesebb arc, több alázat és szorgalom!

LŐRINCZ MIHÁLY
Gazdaságtudományi Kar, 1998



Minden munka egy tapasztalat, minden tapasztalat egy tégla és minden egyes tégla 

nagyobbra építi a tudásunk várát. Tehát ne tarts az új munkahelytől – építsd tovább a 

tapasztalatod birodalmát! Jó Szerencsét!

DR. BRUCKNER JÁNOS
Gazdaságtudományi Kar, 2009



Az emberiség jövőjét nem a technikai fejlődés határozza meg, hanem az emberi kapcsolatok

minősége.

KÖVESI TIBOR DEZSŐ
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1970



Ne gondoljátok azt, hogy mindent tudtok. Legyetek nyitottak arra, ha valaki segíteni akar és 

magyaráz nektek az életről. Figyelem és alázat minden új iránt.

LUKÁCS TAMÁS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2000



Rájöttem, hogy az informatikus műszaki menedzser diplomám önmagában kevés, ezért

tudatosan választanom kellett egy fő irányt, amiben mélyebb szakmai tudást építek. Az lett

az igazi erősségem, hogy hidat tudok képezni a technológiai és üzleti oldal között. A karrierem

akkor indult el igazán, amikor specializálódtam, gyakorlati tapasztalatot szereztem, és nem

féltem felelősséget vállalni.

ALUMNI
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2004



Amikor 2010-ben valétaelnökként ott álltam a Miskolci Egyetem kapujában, azt hittem, a 

diploma a cél. Ma már tudom: ez csak a belépő volt a sikerek felé vezető útra. Ne féljetek

nagyot álmodni, de vállaljátok az első kevésbé csillogó lépéseket is, mert a valódi szakmai tudás

az aprólékos, kitartó és kemény munkából épül fel. Hosszú távon nemcsak a tudásotok, 

hanem az emberi minőségetek és a megbízhatóságotok lesz a legnagyobb tőkétek.

JUHÁSZ TAMÁS
Gazdaságtudományi Kar, 2010



ATTILA NOGRADY
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 2001

Kedves Végzősök, A pályátok elején talán még különállónak tűnik a szenvedély, a munka és az életcél. De idővel rá fogtok 

jönni: ezek ugyanannak a történetnek a részei. Mérnöknek lenni különleges hivatás. Azért választjuk ezt az utat, mert 

szeretünk problémákat megérteni és megoldani, rendszereket alkotni, és hozzájárulni ahhoz, hogy a világ — és vele az emberi 

civilizáció — előrébb lépjen. A munkánk hatása gyakran „láthatatlan", annak ellenére, hogy minden nap körülvesz és nem 

publikusan elismert, de mégis ott van és nélkülözhetetlen az infrastruktúrában, energiában, technológiában, biztonságban és 

fejlődésben. A valódi elégedettség nem a pozícióból vagy a címekből jön, hanem abból, hogy olyasmivel foglalkoztok, ami 

érdekel, amiben fejlődtök, és amivel értéket adtok másoknak és a világnak. Ezekre a szavakra mindig emlékezzetek nehéz 

időkben, mert mérnöknek lenni nem egyszerű, de megéri – mert mi formáljuk a jövőt. Sok sikert és örömet kívánok az úton.



Most kezdődik az életetek következő szakasza. Tanuljatok, fejlődjetek és igyekezzetek egy olyan 

mentort találni, aki az általatok választott karrierúton elérte már azt a szintet, amit 

álomként tűztetek ki. Egy kicsit mindig vállaljatok többet, mint mások, dolgozzatok 

keményen és ne féljetek a hibázástól. Adjatok időt magatoknak fejlődni és tanulni.

LOSONCZI ROLAND
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2020



Nagyon sok választást kell majd meghozni a diploma után, karrier, család stb. Ha nem is 

sikerül elsőre jó döntést hozni, vagy nem adódik egyből egy jó lehetőség, az nem jelenti azt, hogy

később nem lesz.

LUKOVICS ALEXANDRA
Egészségtudományi Kar, 2024



Bízzatok magatokban! Az egyetemi életetek ezzel befejeződött, de a tudás, amit itt kaptatok, 

mindig veletek lesz. Hasznosítsátok a kapott tudást, tanácsokat, lehetőségeket! Kívánok 

sok szerencsét a további életetekhez!

SEBÉNÉ MEDE ZSUZSANNA
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2024



Kedves Friss Diplomások! A diploma fontos mérföldkő, de nem térkép – az utat Ti fogjátok 

kijárni. Merjetek kérdezni, hibázni és újrakezdeni. Ne hasonlítsátok magatokat 

másokhoz: mindenkinek más az ideje és az iránya. Lesznek nehéz napok, nem látjátok a fényt 

az alagút végén: nyugi, csak kanyar van benne – menjetek tovább! 

VÁGÓ TÍMEA
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2015



Kommunikálj, építs kapcsolatokat, keress nagyon jó szakember példaképeket! Legyenek a 

szakmádat nagyon magas színvonalon képviselő példaképeid, járj nyitott szemmel, tanulj meg 

az emberekkel kommunikálni, és ne hagyd abba a tanulást!

IPACS KRISZTINA
Gazdaságtudományi Kar, 2008



Ha egy feladat megoldása során biztos vagy a megoldás módszerében, ne hallgass senkire; 

amennyiben nem vagy biztos, addig tájékozódj, míg nem leszel biztos.

TÓTH LÁSZLÓ
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1970



A stílus, maga az ember! – De a bizalmat építeni kell, úgy, hogy az ember mindig állja a 

szavát! Ha a bizalom sérül, rettentően nehéz helyreállítani, gyakran teljesen lehetetlen! Soha ne 

kockáztass – a munkahelyeden sem!

MAGYAR LAJOS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1975



Sok sikert a diplomás álláskereséshez.

ALUMNI
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 1996



Kedves Végzős Gépészek! Ne féljetek hibázni – csak az nem hibázik, aki nem alkot. A legjobb 

gépész nem az, aki mindent tud, hanem az, aki mindig tudni akar. Őrizzétek meg azokat a 

barátságokat, amiket az egyetemen kötöttetek. Legyetek bátrak, legyetek pontosak, legyetek 

emberségesek. És ha néha elbizonytalanodtok, csak idézzétek fel a selmeci nótát: „Ifjú, csak 

légy vidám!”

WEISINGER LAJOS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1985



Gratulálok és sok sikert kívánok az élet bármely területén. Ha ezt az akadályt sikerrel vettétek, 

innen is menni fog minden – csak akaraterő kell hozzá.

PETŐVÁRI ENIKŐ ZSUZSANNA
Állam- és Jogtudományi Kar, 2008, 2010, 2014



Ne csüggedj, ha úgy érzed fél év munkaviszony után, hogy annak a 3/4/5 évnek, amit a 

középiskola után tanulással töltöttél, a 95%-át sosem fogod használni. Ha az egyetemi évek alatt 

megtaláltad, amit szeretsz, már megérte!

KULCSÁR PÉTER
Gazdaságtudományi Kar, 2001



Kissé elcsépeltek, de hosszabb távon beigazolódtak: Az igazi mérnök a zseniális 

elképzelését meg is valósítja. Lehetsz kiváló mérnök, de sikerre csak csapatban számíthatsz. 

A mérnöki tudomány első számú alapja a matematikai-algoritmikus-holisztikus

gondolkodás.

DR. PANCE MIKLÓS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1970



A megszerzett tudásod nagy kincs, ha lelkiismeretesen használod – nemzeti érték.

VOJUCZKI PÉTER
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1970



A jövő kulcsa az, ahogyan a tanultakat gyakorlatban hasznosítani tudod. Válassz egy olyan 

területet, ami igazán érdekel, s akkor öröm lesz a munka. Válassz egy jó főnököt, tanuld meg 

a gyakorlati valóságot, csinálj a szakmádban karriert, majd add tovább a tudásod a 

következőknek. Good luck!

FARKAS GÁBOR
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1987



Minden végzett Öregdiák társnak szívből gratulálok! Kívánom, hogy sok lehetőséget és sok sikert 

hozzon a jövő mindenkinek! A diplomaosztó egy korszak vége, de azonnal megnyílik egy új 

életszakasz. A Miskolci Egyetem hív és visszavár mindenkit! Jó Szerencsét! Vivat 

Academia!

LUKÁCS EDIT GABRIELLA
Gazdaságtudományi Kar



Először is gratulálok a teljesítményetekhez! Erre mindig büszkék lehetek, és ez a büszkeség 

megerősít, hogy mindig képes legyél kiállni az igazságért, a lehető jobbért, a haladásért. 

Nem minden kihívás a Te feladatod megoldani – de állj helyt a magad posztján, ha kell erőn felül 

is, és akkor sikeres leszel az életben. Sok erőt, jó egészséget, sok jó megoldást!

KŐFALUSI GYÖRGY
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1972



Kedves Végzős Hallgató! Két üzenetem van számodra: élvezd az életet és csak azzal 

foglalkozz, ami téged felemel! Ha ezek mentén haladsz az utadon, boldog és sikeres leszel.

STROMAJER-HORVÁTH KLÁRA
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2010



A közepes előadó elmondja, a jó meg is magyarázza, a kiváló szemléltet, a nagyszerű lelkesít.

NÁDASKI ATTILA
Egészségtudományi Kar, 2022



Próbáljatok minél több tudást elsajátítani, mert itt lehet ezt leghatékonyabban tenni. A 

legkisebb feladatban is meg kell látni a kihívást.

MÁRKUS DEZSŐ
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1986



NAGYNÉ MURÁNYI RENÁTA
Állam- és Jogtudományi Kar

Kedves Végzős Társaim, Kedves Hallgatók! Elérkezett a pillanat, amelyet annyiszor elképzeltünk: diplomával a kezünkben búcsút veszünk az egyetemtől, attól a helytől, 

ahol annyi tudást, élményt és barátságot kaptunk. Közel 20 éve dolgozom a közigazgatásban, így tudom, mit jelent valóban a „g yakorlatban tanulni." És ha ma 

visszatekinthetnék arra a pillanatra, amikor először kiléptem az egyetem kapuján, talán ezeket a gondolatokat mondanám akkori önmagamnak – és most nektek: Ne 

féljetek a bizonytalanságtól. A diploma egy térkép, de az utat ti rajzoljátok rá. Sokszor nem tudjátok előre, merre visz, de minden lépés, még a kerülőutak is, 

tapasztalattal ajándékoznak meg. · A tudás önmagában kevés – de kíváncsisággal, alázattal és szorgalommal hatalommá válik. Soha ne álljatok meg a tanulásban, 

még akkor sem, ha már mindenki más azt mondja, hogy „készen vagytok." Legyetek emberek a rendszerben. Akár a közszférában, akár a versenyszférában 

dolgoztok majd, sose feledjétek: a munka mögött mindig emberek állnak – kollégák, ügyfelek, partnerek. Az empátia és az emberség olyan értékek, amelyek minden 

hivatást erősebbé tesznek. Tartsátok meg az álmaitokat. A karrier nem mindig egyenes vonal, de ha nem veszítitek szem elől azt, amiért elindultatok, megtaláljátok 

benne az értelmet – és a szenvedélyt is. Ez az egyetem most búcsút int nekünk, de az útravaló, amit innen viszünk, elkísér bennü nket egy életen át. És bármilyen úton is 

indultok el: soha ne felejtsétek el, honnan jöttetek, és hová akartok eljutni. Kívánok nektek sok bátorságot, kitartást és ör ömöt – és azt, hogy néhány év múlva ti is úgy 

tekintsetek vissza ezekre az évekre, mint életetek egyik legjobb döntésére. Gratulálok mindannyiunknak – és sok sikert a következő fejezethez!



Légy mindig nyitott az újra, törekedj a tökéletesre – ha nem sikerül véghez vinni, akkor is kiváló 

lesz az eredmény. Maradj fenn a zavaros óceánok tetején, mint egy pici parafadugó – ha 

összecsapnak a hullámok, végül mindig felül keveredsz. Lassan már 20 éve elhagytam az alma 

matert, de mintha tegnap lett volna. Örök barátságok születtek – ami legalább olyan fontos, 

mint a tudás megszerzése. Vivat Academia!

GERGŐ BOND
Gazdaságtudományi Kar, 2008



A munkában az a fontos, hogy ne csak elvégezd, hanem tudd élvezni, amit csinálsz, és tudj 

fejlődni. Te legyél a saját legszigorúbb kritikusod, de hallgasd meg mások véleményét is. Ha 

egy munkahelyre nem örömmel mész, keress másikat.

SALAMONNÉ MARÁCZI ERIKA
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1982



ABC 123 – majd ha túlélték az első harminc évet, el fognak gondolkozni, mi a hogyannak a

mikéntje, ahogy Gribovszki professzor fogalmazta 1968–73 között. “Kapís? Magas

prezídium!”

ALUMNI
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1973



Ha jól választottál szakot, akkor valószínű, a munkát hobbinak tudod tekinteni, és így jókedvvel 

tudod végezni, még akkor is, ha a feladat nehéznek tűnik.

SCHÖNVISZKY LÁSZLÓ
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1960



Az egyetem csak a tanulás kezdete, de létfontosságú. A szakmai sikereket mégsem csak ez 

határozza meg. Sok sikert minden végzősnek! A pályakezdői lét bizonytalanságai és félelmei 

többsége csak a fejünkben létezik. A világnak egyre több szakemberre van szüksége. Minden 

rendben lesz. Vivat!

VARGA GYÖRGY
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2010



Legyetek alázatosak, tisztelettudók, de kitartóak is. Ne adjátok fel azonnal, ha nem tetszik 

valami – adjatok magatoknak 2–3 évet, hogy kiforrjon az új, dolgozó, önálló felnőtt 

személyiségetek. Mindenre van megoldás! Nem kötelező űrhajósnak lenni! Hajrá!

DUDOGH VERONIKA
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2009



Mindig hallgass a belső megérzésedre, aztán vedd elő a józan eszed, és a megszerzett

tudásod, tapasztalatod megoldja a legnehezebb feladatot is.

LIKTORNÉ FRANK ÁGNES
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1974



Bátran kérdőjelezd meg a bevált gyakorlatot, állj ki az újító ötleteid mellett.

HORVÁTH ZSOLT
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2012



Ne féljetek az abszurd lehetőségektől, bátran kövessétek álmaitokat, még akkor is, ha azok 

szokatlanok vagy kockázatosak! Az élet a komfortzónán kívül kezdődik igazán. Minden jó 

lesz!

SALAMONNÉ KOVÁCS NIKOLETT
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2020



A nyelvtudás a legfontosabb, a többit felszeded a munkahelyen.

LENGYEL GERGŐ
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2002



2011-ben én is ott álltam, friss diplomával, tele kérdésekkel. Azt hittem, tudnom kellene, merre 

tovább. De azóta megtanultam: az irányt nem mindig tudni kell, hanem megkeresni. Az 

első évek sokszor kuszák. Néha újra kell kezdeni. De ez nem visszalépés – ez az út része. A 

diploma nem lezárás, hanem egy fontos kezdet. Légy kíváncsi. Légy türelmes magaddal. Ha 

egyszer úgy érzed, minden összeomlik: ott kezdődik valami új. Sok erőt kívánok hozzá.

CSACSOVSZKY SZILVIA
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2011



Végzés után a lehetőségek végtelenje tárul elénk. Nem könnyű ennek egy igen szűk 

spektrumát jól kiválasztani. Még nehezebb viszont azzal megbirkózni, hogy ettől kezdve 

lehetőségeink korlátainak tágítására csak annak arányában számíthatunk, hogy azt milyen 

tartalmasan tudjuk kitölteni.

DR. SZŰCS ISTVÁN ZOLTÁN
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1982



Sokszor nem csak az számít, hogy milyen tudást szerez valaki a tanulmányai alatt, hanem, hogy

milyen ember áll a tudás mögött. Megvan-e a megfelelő beállítottságunk ahhoz, hogy az élet 

további részében folytassuk a tanulást? Soha ne feledjétek, hogy a tanulás és a személyes 

fejlődés nem állnak meg a diploma megszerzésekor!

MARCIS REGINA
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2022



Azt a tudást használjátok, amit a nemes professzorok tanítottak, és mindig megtaláljátok a 

helyes és jó utat.

NÉZŐ GÁBOR
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2023



Tisztelt Kollégák! Bármelyik karon és szakon végeztél, azt tanultad meg elsősorban, hogy 

hogyan kell tanulni és összefüggéseiben értelmezni a tanultakat. Ez nagyon fontos, mert ettől a 

folyamatos tanulástól soha nem fogsz elszakadni. Megtanítottak titeket az összetett 

gondolkodás képességére, az adatok szortírozására, a lényeges információk 

kiszűrésére. Gratulálok, és sok sikert a további munkáitokhoz.

VERES LAJOS
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1980



Jó szerencsét kívánok mindenkinek!

YOUSSEF NADA
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2024



“Az a baj a világgal, hogy a hülyék mindenben holtbiztosak, az okosak meg tele vannak 

kételyekkel." (Bertrand Russell)

PÓSÁN GYÖRGY ANDRÁS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1975



Ne adjátok föl önmagatokat.

MEZEI TAMÁS
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2006



Legyetek nyitottak a változásra, maradjatok kíváncsiak, és ne féljetek a kudarctól. A valódi 

világ azokat jutalmazza, akik kitartóan próbálkoznak és tanulnak. Építkezzetek tovább, 

növekedjetek folyamatosan.

PÁL MONOCZKI
Gépészmérnöki és Informatikai Kar



A tudomány szabadsága olyan, mint a lélegzetvétel. A minőségi társadalmi lét alapfeltétele.

DR. SZOLNOKI ANDRÁS
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2006



A diploma csak egy kezdő lépés. Az életben kell kamatoztatni a tanultakat, de mindig 

alkalmazkodva a jelen körülményeihez . Nem kell tökéletesnek lenni, de kitartónak és 

céltudatosnak igen!

TÓTH MIHÁLY
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1975



Sose feledd, hogy Miskolc veled lesz az élet hullámaiban!

PARTÉNYI ZOLTÁN
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2020



Az emberiség jövőjét nem a technikai fejlődés határozza meg, hanem az emberi kapcsolatok 

minősége. Ennek alapja az erkölcs, az erkölcs tudománya pedig az etika, számotokra a 

mérnöki etika.

KÖVESI TIBOR
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1970



Miskolcról csak felfelé vezet az út!

SZELE BÁLINT
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar



Nemes önbizalom, de ne az önhittség, rúgói lelkedet nagy célra feszítsék: “Legnagyobb cél pedig, 

itt, e földi létben, Ember lenni mindig, minden körülményben.” (Arany János)

KOVÁCS BÁLINT
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1972



Amennyiben a leendő munkahelyed bármelyikén nem érzed jól magad, akkor azt azonnal hagyd 

ott!

PARÁDI ERVIN
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1989



Egy holland fizika professzor, Heike Kamerlingh-Onnes jelmondatával – „A mérésen át a 

tudáshoz!" – kívánok sok sikert a pályafutásotokhoz. Saját vagy mások állításait csak akkor 

fogadjátok el, ha meggyőződtetek annak helyességéről, alkalmazhatóságáról. Ez a műszaki 

életben a mérés, de minden más területen is alkalmazandó.

VALENT ÁRPÁD
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1974



MAKAZIWE ZIKI
Gazdaságtudományi Kar

Emlékszem, ahogy ugyanezeken a helyeken ültem, tele reményekkel, álmokkal és törekvésekkel. Fogalmam sem volt, mit tartogat számomra a jövő. 

Néhány kollégámnak már volt állásajánlata, mások interjúfolyamatokon mentek keresztül, megint mások – mint én is – doktori pályázataik 

eredményét várták. Emlékszem arra a napra, amikor megkaptam az elutasítást a Tempus Alapítványtól, és arra gondoltam, hogy ez valóban a világ 

vége. De ahogy ma itt ülök, azt szeretném mondani nektek: az elutasítás néha csupán egy átirányítás. Akkor nem volt B-tervem. Nem tudtam, mit 

tegyek, mit várjak. Az egész folyamaton végigmentem – jelölés, iskolai felvétel, majd az utolsó pillanatban elutasítás a Tempus Alapítványtól –, és csak 

A-tervem volt. Nem volt B-tervem. Ezért ma azt szeretném elmondani nektek: a legnagyobb tanulság, amit az utamon leszűrtem – attól a széktől, ahol 

ti ültök, addig, ahol most én ülök –, először is: mindig legyen B- vagy C-tervetek. Másodszor: a tanteremben tanultakat ültessétek át a saját 

életetekbe. Gyakorlatiasan alkalmazzátok azokat. Menedzsment szakon megtanultuk a SWOT-analízist – de néha elfelejtjük, hogy ezt a saját 

életünkre is alkalmazhatjuk. Ezért arra kérlek benneteket: amikor kiléptek a valódi világba, alkalmazzátok ezt az álláskeresésben is. Nézzétek meg, 

miben vagytok jók, mik az erősségeitek, és igazítsátok ezeket a piacon lévő lehetőségekhez. 



Kérlek Benneteket, hogy gondolkodva, szorgalommal és tisztességes magatartással éljetek 

és végezzétek munkátokat. Ezt tartsátok szem előtt a munkatársaitokkal, a családotokkal, a 

környezetetekkel és a hazátokkal szemben. Hosszú távon ezt viszont is megkapjátok.

DR. BUZÁSI ISTVÁN
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1970



Kedves Végzősök! Gratulálok, hogy elértétek ezt a hihetetlen mérföldkövet! A diplomád nem 

csupán egy bizonyítvány, hanem kitartásod, fejlődésed és lehetőségeid bizonyítéka. 

Fogadd minden lehetőséget bátorsággal, maradj kíváncsi, és soha ne hagyd abba a tanulást –

mert a valódi világ a következő tantermed.

ABDUSSALAM MUHAMMAD AUWAL
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 2025



HOLLÓ FERENC
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1973

Tartsák fenn a kapcsolatot évfolyamtársaikkal és tanáraikkal. Ha sikert akartok elérni, akkor támaszkodni kell az 

Alaptantárgyakra. Az Anyagismeretre, a Hőkezelésre, a Gépelemekre, a Géprajzra, a Géptanra, a Hőtanra, az Áramlástanra, az 

Ábrázoló Geometriára, a Megmunkálásokra, a Készülékekre, a Szerszámgépekre, az Irányítástechnikára, az Elektrotechnikára, a 

Mechanizmusokra, a Statikára, a Dinamikára, a Szilárdságtanra, az Üzemgazdaságtanra, a Matematikára, a Fizikára, a Kémiára, a

Humán tantárgyakra és a Kollégiumokra, a Menzára, az Oktatóitokra, Tankörtársaitokra, a Szüleitekre, a Segítőitekre, Mindenkire,

akinek a közreműködésével Mérnökök, és Minden Más Szakos Végzős Hallgatóvá váltatok. Nem utolsó sorban Magatokra, akik 

végigvittétek ezt a Küzdelmet. Szedjétek össze Magatokat, Éltessen Benneteket a Tudat, hogy érdemes Élni, Színvonalasan és 

Sokáig. A Pályafutás során és főleg a Vége felé meglátjátok, hogy Mindent érdemes volt megtenni! Segítsen Benneteket mindaz, ami

vezérli az Életeteket Hitetek szerint!



Sok szerencsét kívánok minden friss diplomásnak, és szívből gratulálok mindannyiatoknak, 

hogy lezártátok ezt a csodálatos fejezetet a Miskolci Egyetemen.

MAROUANE ZOUBIR GUETTATFI
Gazdaságtudományi Kar



Az élet mindig tartogat nehézségeket, újabb és újabb kihívásokat. De soha ne feledjék, hogy ha 

örömmel tudják munkájukat végezni, mindenen túl tudnak lendülni! Kívánom, hogy 

mindenki találjon sok örömet majd a munkájában!

HORVÁTHNÉ DR. CSOLÁK ERIKA
Gazdaságtudományi Kar, 2000



Ne akarj mindenáron sok pénzt keresni. Mindig a feladat legyen az első – végezd el legjobb

tudásod szerint, megbízód érdekeit maximálisan szem előtt tartva. Így leszel eredményes. Az 

eredmény pedig meghozza a profitot.

BENYÓ ANDRÁS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1998



Légy büszke arra, amit elértél! Bármit is csinálsz az életben, amit itt az egyetemen megtanultál, 

amit itt tapasztaltál, mindig segíteni fog. Gratulálok, és sok szerencsét kívánok.

PETRÓCZI GABRIELLA
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 2021



Tanultál, kávéztál, vizsgáztál – most jöhet az élet következő nagy kihívása: a reggeli 

munkakezdés!

SZALMA LILLA
Egészségtudományi Kar, 2023



Merjetek nagyot álmodni! Soha ne hagyjátok abba a tanulást és az önfejlesztést! Mindig a 

nehezebb utat válasszátok – így a növekvő önbizalmatok által megacélosodtok! Ne ragadjatok

bele hozzátok méltatlan helyzetekbe! A legfontosabb a saját testi és mentális egészségetek. 

Találjátok meg azt a munkát, amelyet szenvedéllyel végeztek, és megállíthatatlanok lehettek a 

siker és boldogság felé vezető úton!

KEREKNÉ TÓTH ERIKA
Egészségtudományi Kar, 2017



GERGELY SÁNDOR
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2024

Kedves Végzősök! Az elmúlt évek kemény munkája, kitartása és áldozatai most meghozzák gyümölcsüket. Hamarosan egy oklevelet kaptok kézhez, új 

ismereteket szereztetek, mely többek közt erősséggel és lehetőséggel jár a kihívások felé vezető úton. Ne féljetek az ismeretlentől, minden nagy út egy 

első lépéssel kezdődik. Higgyetek magatokban! Merjetek nagyot álmodni! Ne feledjétek: a tanulás soha nem ér véget. Gratulálok ehhez a 

különleges mérföldkőhöz! Legyetek büszkék arra, amit elértetek! Sok sikert, boldogságot és örömteli pillanatokat kívánok az előttetek álló úthoz! 

Szívből gratulálok – csak így tovább! Meggyőződésem, hogy emberi és informatikai eszközökkel a vevők, ügyfelek kiszolgálásának hatásfoka 

folyamatosan javítható. Kellő hozzáértéssel és érdemi ügyfélkezeléssel az eredmények hatványozhatóak. Az üzleti életben is folyamatosan 

alkalmazom és kamatoztatom az elért tapasztalatokat és tudást, melyeket munkáim, tanulmányaim során szereztem. Munkaköri perspektívámban a 

digitális környezet adta vívmányok továbbfejlesztésére törekszem. Emberi oldalon fontosnak tartom a személyes nézőpont tudatos kezelését, ahol a 

lényeg az egyensúly és az ésszerűség, ezek pedig el tudnak vezetni a gyors reagáláshoz, az alkalmazkodóképességhez és a problémamegoldás jobb 

gyakorlatához.



Mi az, ami képessé tesz bennünket, hogy elérjünk egy célt, egy álmot? Csak ez a kis szó: akarom. 

Nincsenek leküzdhetetlen akadályok, csak emberek, akik nem hisznek az akadályok 

legyőzésében. (Kurt Diemberger)

ZELENA ENDRE
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1994



Mondottam, ember: küzdj és bízva bízzál!" (Madách Imre: Az ember tragédiája)

RÉVÉSZ LAJOS
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2000



Legyetek büszkék, hogy Miskolci Egyetemisták voltatok. Ajánljátok az egyetemet másoknak is. 

Munkátok során törekedjetek arra, hogy az egyetem hírnevét öregbítsétek minőségi

munkával. Néha látogassatok vissza.

BAKOSNÉ VASS KRISZTINA
Egészségtudományi Kar, 2004



Ne félj hibázni, mert a hibákból lehet a legtöbbet tanulni, és amit ezekből megtanulsz, azok 

fognak előrelendíteni az életedben.

NÉMETH ÁKOS
Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar, 1999



Ne aggódj a jövőt illetően. Törekedj a boldogságra és éld úgy az életed, hogy mindennap tanulj 

valami újat.

ÁCS GÁBOR
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 2018



Kedves Végzős Diák! Hadd gratuláljak a diplomád megszerzéséhez! Nagyon kemény és hosszú út 

van mögötted, légy büszke magadra. Remélem, sikerül megtalálnod azt a foglalkozást, amit 

szívesen csinálsz minden nap, még akkor is, ha vannak hullámvölgyek. Ne feledd: majd lesz 

valahogy!

NAGY-KONCSOL KRISZTINA
Gazdaságtudományi Kar, 2021



Az álmok azért vannak, hogy valóra váltsd őket! Szeresd úgy a világot, ahogyan azt szeretnéd, 

hogy Téged is szeressenek!

GYŐR NÓRA
Egészségtudományi Kar, 2022



A jó megoldásokat az általad lehetetlennek tartott határ mögött keresd. Ha megtalálod, nyertél.

TAKÁCS BERTALAN
Gépészmérnöki és Informatikai Kar, 1968



VIVAT ACADEMIA!
MISKOLCI EGYETEM ALUMNI
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